



Anexa 1 la Decizia IES-DEC nr. 24 / 21.04.2023

Regulament pentru accesarea spațiilor gestionate de Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara

Pentru susținerea operatorilor culturali și a diversității ofertei culturale locale, Centrul de Proiecte caută **parteneri** pentru organizarea de evenimente în spațiile pe care le gestionează:

1	Alecsandri – Galeria 5	Str. Vasile Alecsandri, nr. 1, SAD 5
2	Bastionul Maria Theresia – Galeria 1	Str. Hector, nr. 1
3	Bastionul Maria Theresia – Galeria 2	Str. Hector, nr. 1
4	Bastionul Maria Theresia – Galeria 3	Str. Hector, nr. 1
5	Centrul de Proiecte – Parter	Str. Vasile Alecsandri, nr. 1, SAD 7
6	Centrul de Proiecte – Curte interioară	Str. Vasile Alecsandri, nr. 1, SAD 7
7	Cinema Victoria	Str. Ciprian Porumbescu, nr. 2
8	MultipleXity – Muzeul Corneliu Miklosi	Bv. Take Ionescu, nr. 83
9	Palatul Ștefania – Parter și demisol	Str. Piața Romanilor, nr. 1

Condițiile generale de utilizare a spațiilor

Centrul de Proiecte pune la dispoziție aceste spații gratuit, cu acoperirea cheltuielilor de gestionare, exceptând Cinema Victoria, care are program permanent, dedicat, și un regulament propriu de funcționare. Mai multe detalii aici: <https://cinemavictoria-tm.ro/>.

Cine poate folosi spațiile

Persoane fizice, persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale sau persoane juridice de drept public ori privat, române sau străine.

Ce tipuri de evenimente se pot organiza

Partenerii, în calitate de organizatori principali, pot desfășura o serie de evenimente conectate la domeniile de activitate ale Centrului de Proiecte, stipulate în Regulamentul de Organizare și Funcționare (cultură, tineret, sport, mediu, implicare civică și socială).

Acestea pot fi: expoziții, performance-uri, festivaluri, lansări de carte, conferințe, ateliere, proiectii de film, spectacole de teatru, concerte, dar nu numai.

Pe ce perioadă se pot aloca spațiile

- Parterul, curtea Centrului de Proiecte, precum și fosta *Igiena*: pot fi utilizate pentru maximum 14 de zile calendaristice consecutive în limita disponibilității acestora.
- Bastionul Maria Theresia, Palatul Ștefania, Muzeul Corneliu Miklosi: pot fi utilizate pentru maximum 30 zile calendaristice consecutive în limita disponibilității acestora.

În cazul unor proiecte de o valoare culturală deosebită, Centrul de Proiecte poate extinde aceste perioade, în mod excepțional.

Proiectele propuse de Centrul de Proiecte au prioritate în programarea spațiilor.

Responsabilități legate de organizare și comunicare

Centrul de Proiecte Timișoara

Str. Vasile Alecsandri, nr. 1, SAD 7 | CIF 44202834



centruldeproiecte.ro

contact@centruldeproiecte.ro

+40787.287.100

Partenerii se vor ocupa de coordonarea și implementarea evenimentelor pentru care solicită spațiul, precum și de comunicare.

Spațiul trebuie predat de parteneri în forma în care a fost primit.

Partenerii vor asigura o promovare suficient de vizibilă, conform *Ghidului de identitate vizuală*, din **Anexa 1** la prezentul *Regulament*.

Partenerii trebuie să asigure acces nemijlocit, egal și nediscriminatoriu publicului larg, oferind un program zilnic cu publicul, care va fi comunicat clar pe toată perioada derulării evenimentului.

Alocarea spațiilor

Evaluarea cererilor de spațiu se face în 10 zile lucrătoare, de către Serviciul Programare și Administrare Spații din cadrul Centrului de Proiecte, după următoarele criterii:

1. Evenimentele propuse spre derulare se regăsesc în domeniile de activitate ale Centrului de Proiecte, stipulate în Regulamentul de Organizare și Funcționare (cultură, tineret, sport, mediu, implicare civică și socială).
2. Evenimentele propuse nu instigă la ură națională, rasială sau religioasă care constituie o incitare la discriminare, ostilitate sau violență.
3. Spațiul este disponibil în intervalul solicitat.

Dacă între timp s-a alocat spațiul altui partener, solicitantul va fi contactat pentru a se discuta posibilitatea organizării evenimentului în altă perioadă decât cea solicitată inițial.

Centrul de Proiecte își rezervă dreptul de a selecta propunerile de parteneriat privind alocarea spațiilor pe care le gestionează.

Spațiul va fi pus la dispoziție în baza unui protocol de parteneriat și a unor procese verbale încheiate cu partenerul (operatorul cultural).

Solicitarea unui spațiu

Pentru folosirea unui spațiu vă invităm să completați formularul de pe pagina

www.centruldeproiecte.ro/spatii.

Contact

Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la tel centru și e-mail spatii@centruldeproiecte.ro.

Acesta este un apel deschis permanent, sub rezerva disponibilității spațiilor.